

sához és az ipari katalógusokról készülő mutatók kiadásához a Tanács nélkülözhetetlennek tartja, hogy az érdekelt országok a tematikus tárgykörfelosztással egyetértsenek, és ezért a kérdőívre adott válaszokat maximálisan figyelembe kell venni.

Megvizsgálva és egyeztetve az új ipari katalógusoknak a rendszerbe történő beérkezési rendjét, a Tanács kéri a főszervet, hogy a 3. ülésre dolgozza ki az ipari katalógusok feldolgozásához szükséges adataiszolgáltatás formájának /munkalapjának/ tervezetét.

A rendszer főszerve tudatta, hogy 1974. második felében a Kijelölt Nemzeti Szervekhez az ipari katalógusokat jelző kiadványait ingyenesen fogja szállítani. A Kijelölt Nemzeti Szervek kötelesek 1974. májusától a főszervnek havonta megküldeni az ipari katalógusokat, és megszervezni saját országaikban "Az új ipari katalógusok" c. kiadvány 1975. évi előfizetésére irányuló propagandát. A Tanács - az NTMIK kérésére - célszerűnek nyilvánította az ipari katalógusok nemzetközi szakosított információs rendszerének működési és fejlesztési munkatervébe rögzíteni "Az ipari katalógusok gépi feldolgozásához szükséges leírásának formája" c. normativa tervezet kidolgozását.

Az ipari katalógusok nemzetközi szakosított információs rendszerének tanácsa 3. ülését 1975. március 11-14-én tartja Moszkvában.

/Vesztnik Mezsduarodnogo Centra Naucsoj i Tehnicesszkoj Informacii, 1974. 2.sz. p.6./

A periodikus kiadványok nyilvántartási szolgálata

Az NTMIK, a főszerv /a GPNTB/ és az NTMIK tagországok periodikus kiadványok nyilvántartási szolgálata kijelölt nemzeti szerveinek /KNSZ/ szakemberei között 1974. március 5-6-án konzultációs megbeszélés zajlott le.

A találkozó elnökei ARSZENOV, Sz., az NTMIK igazgatóhelyettese és TARASZOV, V., a GPNTB igazgatóhelyettese voltak.

A nyilvántartási szolgálat bevezetési és kísérleti munkáinak helyzetéről TARASZOV, V. tartott beszámolót.

A szakemberek megvitatták és jóváhagyták az NTMIK tagországok periodikus kiadványainak nyilvántartása c. kiadvány próbaszámának részleteit, valamint a próbaszámmal kapcsolatosan az egyes országokból kapott észrevételeket, javaslatokat. Elfogadták a GPNTB Tájékoztatás-gépesítési Központjának az országok észrevételeinek számbavételével és a kísérleti állomány kijavításával kapcsolatos javaslatát.

A találkozón megvitatták a nyilvántartási szolgálat munkalapjainak kitöltésére vonatkozó utasítással kapcsolatosan az NTMIK és a KSZN összegyűjtött tapasztalatait és megállapodtak ennek végleges kidolgozásában. A szakemberek célszerűnek látták még, hogy folytassák a periodikus kiadványok automatizált nyilvántartási szolgálatának munkalapjait, az ISDS-nek és a kódolás segédrendszereinek munkalapjait egységesítő munkát.

A szakemberek megvitatták az ISDS párizsi Nemzetközi Központjának alapvető funkcióit, az NTMIK, a KSZN és ezek együttműködésének rendjét. Az országok kifejezésre juttatták azt az óhajukat, hogy az ISDS Nemzetközi Központjától bizonyos szolgáltatási formákat megkaphassanak. Saját országaik periodikus kiadványaira a nemzetközi szabványszámok /ISSN/ megadását Magyarország, Lengyelország, a Szovjetunió, Csehszlovákia, Bulgária vállalta, egyetértve azzal, hogy az NTMIK az ezeknek az országoknak periodikus kiadványaira vonatkozó nemzetközi számot központilag adja.

A találkozó résztvevői meglátogatták a GPNTB Tájékoztatásgepesítési Központját, és megismerkedtek a periodikus kiadványok nyilvántartásának előkészítésére készülő gépi technológiával.

/Vesztnik Mezdunarodnogo Centra Naucsnoj i Tehnicseszkoj Informacii, 1974. 2.sz. p.7./

A Publikált Dokumentumok Nemzetközi Információs Rendszere Tanácsának ülése

A Moszkvában 1974. április 11-12-én tartott ülésen a tagállamok képviselői, az NTMIK tagállamok szakemberei és az NTMIK képviselői vettek részt.

Az ülést GILJAREVSKIJ, R., a Tanács elnöke, a VINITI-nek - a PDNIR főszervének - igazgatóhelyettese vezette.

A Tanács ülését megelőzte az 1. munkacsoport ülése /1974. április 9-10./, amelyen előzetesen megvizsgálták a Tanács elé terjesztendő kérdéseket.

A Tanács ülésén megvizsgálták és egyeztettek az PDNIR Tanács Szabályzat tervezetét és módszertani ajánlásait, melyek a rendszerben résztvevő országokban készülő referátumok összeállítására vonatkoznak.

A Tanács, megtárgyalva az 1. munkacsoportnak a PDNIR működésére és fejlesztésére vonatkozó munkatervvel kapcsolatos jelentését, meghatározta azokat az előírt feladatokat, melyeket a tervnek megfelelő-